

# POTÁEBUJE: KRĀTKĀĀĀETĀSZ, MALĀ DVOREK..

ĀšterĀ½, 22 Āervenec 2014

Ahojky, nemám s kým probrat svou situaci. Ale narazila jsem na tyto stránky a tak zkouším požádat o radu tady. Jsem vdaná 25 let, máme dvě děti, u velké. Po pěti letech manželství, do kterého jsme vstoupili jako hodná mladá žena si manželství známost, opustil nás dva, se synem. Ovšem za tímto manželství s proškem byl zkrátka.

Byla jsem tak zklamaná jeho zradou, ale nechtěla jsem synovi brát tátu a taky jsem si říkala, že každá má právo na druhou stranici. Manželství bylo hezké, manžel pozorný... No a asi za dva roky jsem zjistila, že se s tou bývalou milenkou nadále stýká, prý jen se vídají u kávy na popovídání :-(. Když jsem na něj ulehla, ukončil to. Po těchto letech s námi narodila dcera a vypadalo to, že je vskoré v pořádku. S internetem pak manželství i manželovo prohlášení stránek pro pány, pak různé seznamky... byly to pro mne nervy. Už jsem nedokázala vstoupit níže, co jsem měla. Odešel tedy od nás... a do dvou měsíců známost. Byla to rána a přemýšlela jsem, co vlastně pro něj znamená. Celý rok se ale ke mně vracel, dělal mi naděje a já blbá myslela, že zase budeme rodina. No, stalo se, vrátil se s tím, jak mu chybíme. Āžili jsme deset let klidným životem, přestěhovali jsme se do domu, který z velké části manžel stavěl, zdálo se vskoré v pořádku a začala jsem vstoupit, že jsme oba vyžrali a teď jsme jeden pro podporou. Máme si spolu co říct, cokoliv začít, hned se o to dělím s manželem, jezdíme na výlety, vskoré zdá se klidně. Ale... pak dceři přišla sms z Āisla, které neznáme, s textem pro ni od jejího otce. Nejdříve jsem nechápala, když mi to říkala a divila se, jestli má ta žena nové Āislo. No, bohužel nové nemá, jen tajné, o kterém my nikdo nevíme a omylem z něj napsal sms, když si přehodil sim karty. Pro Ā má Āislo, které tají, to už mne nebaví zkoumat. Jsem unavená z jeho lži, zraněná jeho zradou, už nemám sílu poslouchat jeho případné výmluvy. Jsem tak bezradná. Jsem celkem v pasti ... bez jeho přímého nejsem schopná platit náklady na domácnost, manželédevším hypotéku. Nemám kam jít, s kým to pro brat, jsem vážně naprosto bezradná. Mohla bych poprosit o váš názor, možná i radu? Děkuji, JANA

ODPOVĚŽ :

Milá JaniĀko,

jinou radu bych ti dávala, kdyby to bylo tenkrát poprvé, jinou nyní, když jste spolu už pětadvacet let. Ta moje dnešní: má chlapa, co "se rád podívá" a nejen podívá. Ale i když se párkrát zatoulal a i když asi i tebe si telefonuje nějak "tajně", měla bys manželédevším zachovat chladnou hlavu. Podívej, sama přišla: "Máme si spolu co říct, cokoliv začít, hned se o to dělím s manželem, jezdíme na výlety, vskoré zdá se klape." JaniĀko, on si asi nikdy nedá úplně pokoj; ty weby "pro pány" a nějaké to seznamkování - potěbuje se stále užívat, že je je frajer. Ty si musíš hlavně říct - jestli jsou nějaké dny nebo noci, které jsou tajemné... Dost možná, že je to vskoréchno už nevinné. Ale: ty bys měla udělat něco jiného - přestat se tím trávit zaměřit se na sebe. Nebýt ta, co je vždycky tam, kde tě on čeká, nebýt stále tak itelná... Být víc asertivní. Už dříve bys z toho měla, kdybyste nyní šli od sebe? Zkus to napřed zvládnout, buď víc sebevědomá. V žádném případě se už nehádej, nevyáítej, a to, na co jsi přišla, mu už o hlavu nemla. Tím se fakt nic nevyáítej, nikdo mi vstoupit. Maximálně bude mít ubřeěné oči. Víš, abych ti mohla poradit víc konkrétně, asi bych potěb toho znát víc, ale i tak si myslím, že v rodině jsi spíš; ty ta submisivní, ta "ekatelka". A rozhoduje spíš; on... Buď rovnocenným partnerem, také rozhoduj! Rozvést se, to je až to poslední, když už to jinak nejde. Ale jak přišla; - v nejvíce; mi vstoupit vám to klape, tak napřed zkus toho svého divocha zkrátit, poslat "o dům dál" ho vážně; vždycky... d@niela